



По факту обнаружения тела пожилой женщины в квартире жилого дома на юго-востоке Москвы проводится проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту обнаружения в квартире жилого дома тела пожилой женщины.

Установлено, что вечером 13 февраля 2017 года в квартире одного из жилых домов по 1-ой Новокузьминской улице в городе Москве было обнаружено мумифицированное тело женщины 1929 года рождения. Со слов соседей, женщина проживала одна, общение с родственниками не поддерживала.

В настоящее время следователи проводят проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Опрашиваются родственники, соседи и очевидцы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Февраля 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1101202/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v